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SZIGETBECSEI
KRÓNIKA

K edves olvasóinknak kellem es húsvéti ünnepeket kívánunk!

Bemelegítés "futás előtt

Meghívó
A  Szigetbecsei Sportegyesület 

szeretettel és tisztelettel m eghívja a 

község valam ennyi lakóját, 

m inden érdeklődőt a

húsvét vasárnap, április 11-én 
délután 17 órakor kezdődő 

hagyományos TOJÁSFUTÁSra.

H elyszíne  a Petőfi Sándor utca.

Ezután kerül sor az ugyancsak 

hagyom ányos húsvéti bálra 

a M űvelődési H ázban.

Jó szó rakozást kívánnak  

a rendezők

Ab ovo -  kezdettől fogva
Ovo -  tojás. Az élet szimbóluma régóta. A kereszténység is koráb-

bi kultúrákból vehette át. A húsvéti ünnepkör egyik jelképe. Ezt feje-
zi ki az a szokás, hogy tojást -  festett, díszített tojást -  ajándékoznak 
ilyenkor az emberek egymásnak. Ennek egyik szép példáját szolgál-
tatják a szigetbecseiek, akik híven megőrizték elődeik kedves ünnepi 
vígasságát, a húsvéti tojásfutást.

Hogyan, miért vált jelképpé húsvétkor a tojás, mint az élet kifeje-
zője? Ezt kérdeztük ünnep előtt Pázmány Béla plébános úrtól.

-  Azon kell elgondolkoznunk, mit is jelent az emberré lett isten fia  
földi élete, tanítása, szenvedése és feltámadása a keresztény ember-
nek.

A húsvét, a nagyböjt, majd a gyász, végül a feltámadás ünneplése 
Jézus tanítására emlékeztet. Azt mondja a mindenkor élő embernek, 
hogy az életben szenvedés is van -  Jézus is szenvedett -, de azt is, 
hogy ebbe nem szabad belenyugodni, azt tétlenül tűrni. Mozdulni, 
tenni kell magunkért, embertársainkért. Mindenkinek, egyénnek, nép-
nek, van keresztje, szenvedése, de a tétlenség, a belenyugvás maga a 
halál. Húsvét pedig a szenvedés vállalásán túl elvezet a feltámadás-
hoz. Jézus földi életével, tanításával azt mutatta meg, hogy az élet ha-
talmas kincs, isteni adomány, érdemes érte szenvedni, és ha földre te- 
pernek is néha a nehézségek, amennyiben nem tespedünk, ehelyett 
cselekszünk, van remény a felállásra -  a feltámadásra.

A változás -  élet. A mozdulatlanság -  halál. Mindannyian egyen-

ként, egy nemzet tagjaként már sokszor kerültünk szembe a változás 
kínjával. De nem kín-e az első nagy változás, a születés? A tojásból 
kikelő kiscsibe is megszenvedi azt, hogy otthagyja a burok biztonsá-
gát, kínnal, keservvel kitör onnan. Az ember születése is megrázkód-
tatás, mégpedig nemcsak az anyának, hanem a magzatnak is szenve-
dés. Sírva tiltakozik az új, ismeretlen közegben, de majd megtapasz-
talja, hogy az élet hatalmas érték, szépség, öröm forrása is és megta-
nulja, hogy meg kell küzdeni a nehézségekkel.

Közösségként egy újabb változás előtt állunk. Tagjai leszünk egy 
nagy európai családnak. Jól vizsgáztunk tettrekészségböl: már a 
csatlakozásra felkészülve vállaltunk sok nehézséget. Az idősebb gene-
rációk többször voltak nem önként vállalt, rájuk kényszerített nehéz-
ségek, szenvedések tűről. Ezúttal végre szabad, független ország né-
peként, emelt fejjel léphetünk egy távlatot, jobb jövőt ígérő közösség-
be. Mozdultunk, kezünkbe vettük sorsunk irányítását.

A tojás az élet szimbóluma. Az életé, amit hitünk szerint isten adott 
csodaként minden földi és talán földön túl is létező lénynek. Az isten 
-jehova -, aki Mózesnek a hegyen feltett kérdésére: Mit mondjak né-
pemnek, kinek az üzenetét hozom? -  azt felelte: Én, aki vagyok az 
küld téged népedhez.

Az, aki vagyok. Nem az, aki volt, nem az aki lesz, hanem az, aki van 
minden pillanatban. Ab ovo -  a kezdetektől fogva.

így és ezért vált a tojás az élet jelképévé, a húsvét szimbólumává.
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Testületi ülések

• Rendelet a 2004. évi költségvetésről

• Döntés három SAPARD pályázatról

• Elkészült a község környezetvédelmi programja

2004. február 16.
A képviselő-testület soros ülésén először Jó-

nak Józsefné Ráckeve Város Önkormányzat 
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat intéz-
ményvezetőjének ismertetését hallgatták meg a 
képviselők. Bepillantást nyertek ezáltal egy ta-
lán nem látványos, de a rászorulók számára fel-
tétlenül fontos munkába, melyet a szolgálat öt 
állandó munkatársa és egy pszichológus végez. 
Segítséget adnak a családoknak életvitelük 
megszervezésében, konfliktusok kezelésében. 
A hangsúly a megelőzésen van: sok élményt 
adó, okos programot, játékot, táborokat szer-
veznek a rászoruló gyermekeknek az esély- 
egyenlőség megteremtése irányába mozdítva a 
rászoruló családokat. Társulásban tevékenysé-
gük kiterjed Szigetbecse községre is.

*

Kibővített pénzügyi bizottsági ülésen néhány 
pont kivételével elkészült az oktatási intézmény 
költségvetési tervezete. Raffay Béla iskolaigaz-
gató ismertette a még nem lezárt tételeket. Mi-
után erről tárgyaltak a képviselők, lezárták a
költségvetés második olvasatát.

*

Az ülés harmadik napirendi pontja szerint az 
önkormányzat 2004. évi költségvetési terveze-
tének tárgyalása folytatódott. Ebben a tárgyban 
is átfogó megbeszélésre került sor a kibővített 
pénzügyi bizottsági ülésen, ezúttal csak az az-
óta bekövetkezett változások ismertetésére ke-
rült sor. Ezzel az önkormányzat 2004. évi költ-
ségvetése tervezetének második olvasata befe-
jeződött.

Határozatot hoztak arról, hogy mind a két 
költségvetési tervet részletes vitára alkalmas-
nak nyilvánítják.

*

Beszámoló hangzott el az orvosi rendelő vi-
zesblokkjánakfelújításáról. A munkát Riedl Bé-
la képviselő, vállalkozó térítésmentesen készí-
tette el, amiért a testület köszönetét fejezte ki.

2004. február 23.
A képviselő-testület ezen az ülésen utoljára 

tekintette át Szigetbecse oktatási tanintézmé-
nyeinek, valamint a községi önkormányzat 
2004. évi költségvetési tervezetét, majd azokat 
elfogadva, mindkét dokumentummal kapcso-
latban meghozta helyi rendeletét.

*

Ezután a törvénynek megfelelően megtár-
gyalták és elfogadták a községi önkormányzat 
2004-2006. évi ún. gördülő tervének elképzelé-
sét. Ebben megfogalmazódnak az önkormány-
zatra kötelezően rótt feladatok és a tervezett fej-
lesztési lehetőségek.

2004. március 17.
Összevont közös ülést tartott Makád és Szi-

getbecse Önkormányzatának Képviselő-testü- 
lete. Első napirendi pontban meghallgatták Szi- 
getbecse-Makád Közös Igazgatású Közoktatási 
Intézményi Fenntartó Társulás 2003. évi költ-
ségvetési beszámolóját. Elsőként a makádi ál-
talános iskola és óvoda költségvetési beszámo-
lóját fogadta el a makádi testület, erről határo-
zatot hoztak. Ugyanígy tárgyalták, majd hatá-
rozatban elfogadták a szigetbecsei általános is-
kola és óvoda 2003. évi költségvetési beszámo-
lóját. Mindkét testület a beszámolókat rendelet- 
alkotásra alkalmasnak nyilvánította. Végül a 
két testület egyhangúlag elfogadta a társulás 
költségvetési beszámolóját. Ezt is rendeletalko-
tásra alkalmasnak ítélte.

Magasitz Lajos polgármester megköszönte a 
társulásban részt vevő intézményi és hivatali 
dolgozóknak, a képviselő-testület tagjainak az 
egész évi jó együttműködést, korrekt munkát. 
Ugyancsak köszönetét mondott a közös mun-
káért Raffay Béla iskolaigazgató és hasonlóan 
nyilatkozott a makádi polgármester Bódis Ist-
ván is.

A közös, összevont ülés ezzel befejezte mun-
káját, a továbbiakban Szigetbecse képviselő-
testület folytatta a tárgyalást.

*

Megvitatták Szigetbecse önkormányzata és 
intézményei 2003. évi gazdálkodását. A költ-
ségvetési beszámolót a testület elfogadta, erről 
rendeletet alkotott.

*

Beadási határidők figyelembe vételével tár-
gyaltak három -  korábban elhatározott -  tárgy-
ban beadandó SAPARD (EU-s) pályázatról.

Pályáznak a Művelődési Ház felújítására, az 
André Kertész Múzeum tetőcseréjére és külső 
tatarozására, valamint a Balassi téri tó rendezé-
sére. Határoztak arról, hogy biztosítják a szük-
séges önrészt, valamint arról, hogy amennyi-
ben nyer a pályázat és a munkák elkészülnek, 
az ingatlanokat öt évig védelem alá helyezik.

*

Szigetbecse a Pest Megyei Területfejlesztési 
Tanács által községi utak építésére kiírt pályá-
zatán kíván részt venni. Négy út nagyon rossz 
állapotban van. A legkedvezőbb esetben 10 mil-
lió a pályázható összeg. Ebben gondolkodtak a 
képviselők. Ismerkedtek a különböző kivitelező 
ajánlatokkal, burkolási módokkal és kiválasz-
tották az építendő utakat. A pályázatot a Nap-
sugár út, Lórévi út, Balassi tér, Fortuna köz tel-
jes hosszára adják be.

Arról is döntöttek, hogy ilyen útépítést a mai 
zúzalékos kővel borított utaknál a következő

években is folytatják hasonló pályázati lehető-
ségek kihasználásával.

*

A  referenciamunkákat is figyelembe véve a 
jelentkező cégek közül kiválasztották azt a ká-
bel TV társaságot, mely megteheti ajánlatát a 
lakosoknak. A választott cég az Active Work 
Kft. (a cég képviselője ismertetést adott a falu-
gyűlés résztvevőinek).

*

Rendelettel módosították az önkormányzat 

2004. évi költségvetését, amelyben meghatá-
rozták a pályázatokhoz szükséges önrész forrá-
sát.

*

Határoztak arról, hogy a Művelődési Ház ol-
dalkertjét a szomszéd csak előzetes bejelentés, 
az engedélykérelem elfogadása esetén használ-
hatja átjárásra. Ez a határozat visszavonásig ér-

vényes.
*

A képviselő-testület a 2003. évi költségvetést 
módosította a 2003. december 31-i bevételek és 
kiadások tényleges állása szerint.

*

A képviselők elfogadták Szigetbecse Község 
Önkormányzatának környezetvédelmi prog-
ramját. Ez iránytűül szolgál minden környeze-
tet érintő döntésnél, rögzíti az önkormányzat 
környezetvédelmi feladatait: a vizek, a levegő 
tisztaságának, a termőföldnek, az élővilágnak, 
a települési környezetnek a védelmét, a zaj és 
rezgés elleni védelmet, a hulladékkezelést. A 
község önkormányzata elkötelezi magát, hogy 
a programban szereplő feladatokat következe-

tesen végrehajtja.
*

Megalkották a kitüntetések adományozásá-
ról szóló helyi rendeletet. A Szigetbecséért cím 
évente egy adományozható kiemelkedő munká-
ért, életműért. A Szigetbecse Szolgálatáért Díj 
(évente kettő adományozható) a község érdeké-

ben hosszú időn át kiemelkedő munkát végző 
személyeknek adható.

*

2004-től életbe lépett a környezetterhelési 
díjról megalkotott törvény, melynek értelmé-
ben, ahol szennyvíz keletkezik, ott terhelési 
díjat kell fizetni a viz és csatornadíjon felül, 
melyet adók módján kell beszedni. A díjat fo-
kozatosan vezetik be 2004-2009 között. A csa-
tornabekötéssel még nem rendelkezők, akik há-
zi szennyvíztározóba vezetik szennyvizeiket és 
nem szippantanak, talajterhelési díjat fizetnek, 
melynek mértéke 2004-ben 72 Ft/m3. A csator-
nabekötéssel rendelkezők és a szippantást 
igénybe vevők vízterhelési díjat kell, hogy fi-
zessenek a kiszámlázott ivóvíz mennyiség 
alapján m3-enként 19 Ft-os mértékben. A víz- 
terhelési díj a csatornadíj számlában fog megje-
lenni.
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Egy erős gyökerű fa hajtásai
Mivel több rokonom élt vidéken, gyerek-

ként gyakran vendégeskedtem falun, ahol vá-
rosiként múlhatatlan emlékű csodák vártak. 
A szép emlékek sorában ugyancsak elől áll-
nak a húsvétok. Falun az ehhez hasonló ün-
nepeknek különös varázsuk volt. A napokat 
át meg átszőtték a vallási és világi eredetű 
hagyományok, szokások sűrű szálai. Rendje 
volt természetesen a húsvéti nagyböjtnek és 
az azt követő örömünnepnek is.

Testvérek: Hegyi Etelka és Erzsébet

Amikor jó májasra aludt a tej, kézzel fellazí-
tottam. Volt egy ún. sajtruha, ebbe a négy- 
szögletes kendőbe került a túró. A kendősar-
kokat összefogva alaposan megsodorgattam 
a tartalmát. A sarkokat a túróba nyomva az 
egészet megfordítottam és így is meggyömö-
szöltem. Ezután az anyag az ún. sajtszékbe 
került. Óvatosan kellett bele tömöríteni! Eb-
ben a présben állt másnapig. Külön helyiség 
szolgált az így formálódott sajtok szikkasztá-
sára. Időnként meg kellett fordítani a nagy 
karikákat, vizes ruhával áttörölni, hogy túlsá-
gosan ki ne száradjanak.

Sokat és keményen dolgoztam, de nagyon 
szerettem ezt csinálni!”

Becsülték is a szorgalmas, vidám asszonyt. 
Az akkori Nők Lapja 1954 szeptemberében 
képet is közölt róla: a mosolygós Etelka asz- 
szony négy hatalmas sajtkarikát tart a kezé-
ben. Akkor is megfogta a dolog végét, ami-
kor férje betegsége után beköltöztek a faluba. 
Az iránta megnyilvánuló megbecsülés és bi-
zalom a tanácstitkári, tanácselnöki tisztségbe 
is emelte.

A csongrádi kubikus ősök erős törzsű fájá-
nak újabb ágai nőttek. Etelka, aki ma István 
fiával, menyével, unokájával él, 94 évesen 
szeretettől körülölelve nyolc dolgos, tanult 
gyereket indított az életbe és nem könnyű 
összeszámolni a 17 unokát, van már 7 déd-
unoka is.

Testvére Erzsébet, 1950-ben került Pestről 
Ráckevére. Férje lakatosként a Csepel Autó-
gyárban dolgozott. Ebben a családban 3 lány 
és egy fiú született, ma 6 unoka, 9 dédunoka 
köszönti családi ünnepeken. A legkisebb 
dédunoka most három hetes!

Erzsébettel is öröm beszélgetni. Még ma is 
szép kék szemét ugyan néha az emlékezés 
könnyei homályosítják el, de tudatában van 
annak, hogy élete szép, hasznos és pénzben 
nem mérhetően gazdag volt. Ma is az, mert 
körülöleli őt a család féltő, gondoskodó sze- 
retete.

(Köszönetét mondok Bogdán Józsefnek, 
aki létrehozta a találkozást családjának tag-
jaival.)

Pap Kornélia

Biztonságot adtak ezek a hagyományok, 
ősi rituálék. Tudható volt, hogy a dolgok a 
várt módon fognak bekövetkezni. Tartotta a 
szokások szigorú rendjét kardos nagynéném 
a Vas megyei kis faluban. Nagypénteken, a 
böjt utolsó napján pontosan tudtuk, mi lesz a 
reggeli asztalon. A veteményesben már sze-
désre növekedett újhagyma fehérje -  zöldje 
ígért pompás ízeket, vidáman piroslott a re-
tek. A diót aranyló mézzel kevertük, a csup-
rokban álló aludttejtől, ha megittuk mókás 
fehér bajszunk támadt. De a főszereplő az 
asztalon a juhsajt volt, amit nagynéném a he-
lyi juhásztól szerzett be még idejében, mert 
az húsvét tájban ugyancsak kapós volt.

Nem hittem volna, hogy annyi sok évtized 
múltán annak a régi sajtnak ízemléke mellé 
megkapom a juhsajtkészítés pontos ismerte-
tését!

Szembe velem a kanapén két tündéri kis 
asszony ül. Testvérek. Örülnek a szokásos ta-
lálkozásuk közé iktatott együttlétnek, fogják, 
simogatják egymás kezét. Hegyi Etelka Bu- 
bori Ferencné 1910 májusában, Hegyi Erzsé-
bet Juhász Miklósné 1912 októberében szü-
letett.

A szülők Hegyi István és Forgó Julianna 
Csongrádban éltek, onnan rajzott szét a tíz 
gyerek. Etelka juhász férjével és hét gyerek-
kel 1946-ban jött a Királyrétre. A Rákóczi 
tsz juhászata adta a család kenyerét.

Etelka sok-sok éven át készítette a juhsaj-
tot, természetesen ma is minden mozdulatá-
ra, fogására emlékezik:

„A férjem által lefejt tejet fel kellett mele-
gíteni. Tejoltóval beoltottam, letakartam és 
annak állni kellett, míg meg nem aludt a tej. Etelka -  1954. (Nők Lapja)
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Közmeghallgatás és falugyűlés

Jogos önbizalom és derűlátás
Szigetbecsén hagyományosan március vé-

gén rendezik a község lakóinak, az üdülők-
nek közvetlen tájékoztatását és a párbeszé-
det szolgáló falugyűlést, mely egyben képvi-
selő-testületi ülés is.

Ezúttal március 29-én gyűltek össze az ér-
deklődők a Művelődési Házban. Megtelt a 
nagyterem és hiánytalanul jelen voltak a 
képviselő-testület tagjai is. A szolgáltató cé-
gek, az önkormányzati intézmények képvi-
selői mellett megtisztelte jelenlétével a gyű-
lést Pánczél Károly, a körzet országgyűlési 
képviselője.

Magasitz Lajos polgármester beszámoló-
jában először a képviselő-testület munkáját 
méltatta. Megállapította, hogy a testület az 
elmúlt évben rendezett 13 ülés mindegyikén 
határozatképes volt. A testület munkáját a 
következetesség, a folyamatosság, a célirá-
nyosság jellemezte, minden tagja tevékeny-
sége során kizárólag a község, a térség, a kö-
zösség szolgálatát, érdekét tartotta szem 
előtt. A testület 188 határozatot és 15 rende-
letet alkotott. A hét bizottság szükség szerint 
ülésezett és nagyban segítette a testület mun-
káját. A polgármester köszönetét mondott a 
képviselőknek, a bizottsági tagoknak és kü-
lön Pemmer István alpolgármesternek önzet-
len, eredményes tevékenységükért.

A beszámoló elismeréssel szólt az alap-
szolgáltatásokat végző intézmények tevé-
kenységéről. Működésük zavartalan és ered-
ményes volt. A sok új feladattal is megbízott 
polgármesteri hivatal munkatársai, Loson- 
czy Béla jegyző lelkiismeretesen végezte 
cseppet sem könnyű munkáját. Külön kö-
szönetét mondott a polgármester a közmun-
ka tevékenységért is felelős falugondnoknak 
Schwarczenberger Jánosnak, akinek mielőb-
bi gyógyulást kívánt.

A község 2003. évi költségvetési gazdál-
kodásáról szólva a beszámoló kiemelte, 
hogy az megbízható és kiegyensúlyozott 
volt, hitelfelvételre nem került sor. Az ismert 
nehézségek ellenére Szigetbecse község 
2003-ban 20 fejlesztési elképzelést fogalma-
zott meg. Ma a beszámoló 24 kisebb-na- 
gyobb fejlesztés megvalósulásáról adhatott 
számot. •

• Elkészült a Művelődési Ház felújítási 
terve, ennek alapján jelentős Európa 
Uniós pályázatot sikerült benyújtani.

• Ugyanez mondható el a Balassi téri tó 
rendezését szolgáló tervről és pályázat-
ról.

• Részlegesen külsőleg tatarozták az ál-
talános iskolát.

• Elkészült egy átjáró és annak tetőzete, 
valamint a vizesblokk felújítása.

• Az orvosi rendelőbe EKG készüléket 
vásároltak, riasztóberendezést szerel-
tek fel.

• Rendeződött az orvosi rendelő épületé-
nek tulajdonjoga.

• A község vállalkozóinak támogatásá-
val elkészült a Dunai strand pihenő tu-
taja.

• Útépítésekre, járdaépítésekre, felújítá-
sokra került sor.

• Utcatáblákat, üdvözlőtáblákat helyez-
tek ki.

• Megtörtént az előkészület az üdülőte-
rületi gázberuházás ügyében.

• Kialakult 25 közművesített lakótelek, a 
telkek elkeltek, az építkezések, beköl-
tözések folyamatosak.

• Ütemesen haladtak a szennyvízbeköté-
sek. A tavaszi folytatás előtt a ráköté-
sek aránya 66%-os volt.

• Megvalósult a külterületi ivóvízellátás.
• Felújították az alsó szigeti átjárót.
• Sikeres volt Szigetbecse első falunapi 

rendezvénye.
• Önkormányzati és lakossági támogatás 

is segítette a katolikus templom tetőfel-
újítását.

• Sokan, főleg iskolások vettek részt a 
községtakarításban.

A továbbiakban méltatás hangzott el a két, 
országos szintű versenyt rendező Királyréti 
Lovas Klub, valamint a falugazdász tevé-
kenységről, az Üdülőhelyi Bizottsággal, a 
Rendőrkapitánysággal való jó együttműkö-
désről.

A közbiztonságról szólva néhány újabban 
tapasztalható jelenségről kellett a polgár-
mesternek beszámolni. Ami felállítása óta 
sok éven át nem történt meg, vandálok be-
törték a buszváró üvegeit. Kihúzkodnak 
közlekedési táblákat, közterületen gyújto-
gatnak, ellopják az aknafedeleket.

Mint eddig mindig, ezúttal is elismeréssel 
szólhatott a beszámoló az egyházakkal, a 
gazdálkodó szervezetekkel, a felügyeleti 
szervekkel, a szomszédos településekkel 
ápolt jó kapcsolatról.

A jövőre tekintve a polgármester hangsú-
lyozta, hogy ahogy korábban, úgy a jövőben 
is csak az adott lehetőségeken belül lehet 
gazdálkodni, az egyensúly fenntartásához 
szigorú megszorításokkal kell élni. Elkészült 
a község 2004. évi költségvetése. Biztosított 
a megfelelő szintű alapszolgáltatás és tartal-
maz a terv újabb fejlesztéseket is.

• Pályázati nyertesként megkezdődhet a 
Művelődési Ház felújítása.

• Hasonló feltételekkel bővülhet az álta-
lános iskola.

• Sikeres pályázat eredményeként szép, 
új játszótér épülhet a Balassi téren.

• Folytatódik az üdülőterületi gázberuhá-
zás és közvilágítás előkészítése.

• Folytatódik a községi utak felújítása.
• Park létesül az orvosi rendelő előtt.
• 600 m2 járda felújítással nyertes pályá-

zat birtokában folytatódhat ez a prog-
ram is.

• Ugyancsak folytatódhat a sportöltöző 
felújítása.

• Sikeres pályázat esetén megújul az 
André Kertész Múzem épülete. Kiad-
vány, emléktábla készül.

• Vállalkozói támogatással kikötő stég 
létesül a strand mellett.

• A pályázat eredményétől függően -  ön-
résszel -  megújul a Balassi téri tó.

• Az orvosi rendelő fűtésének, a kis óvo-
da vizesblokkjának korszerűsítése.

• Fásítási program készítése, fásítás.
• Elkészül a település rendezési terve.

A beszámoló végén további eredményes, 
tisztességes, következetes munkát ígért, 
együttműködést és segítséget kért a polgár- 
mester annak érdekében, hogy Szigetbecse 
minden nehézség ellenére az elmúlt évekhez 
hasonlóan fejlődjön, szépüljön.

A beszámoló után Pánczél Károly ország- 
gyűlési képviselő szólalt fel (lásd: keretes 
írásunkat).

A községben az Active Work Kft. kapott 
lehetőséget a kábeltévé-hálózat fejlesztésre. 
A társaság megbízottja adott ajánlatukról be-
számolót. A lakosok szórólapokon kapnak 
tájékoztatást.

Beszámolt tevékenységéről a Német 
Nemzetiségi Önkormányzat és a Roma Ki-
sebbségi Önkormányzat.

Több éve gond, hogy nincs összhangban 
az autóbusz- és a HEV-j áratok indulása. Az 
autóbusz vállalat jelenlévő képviselője ígé-
retet tett arra, hogy megvizsgálja miképpen 
lehet orvosolni a bajt.

A tankönyvek ingyenességével kapcsola-
tos kérdésre Raffay Béla iskolaigazgató 
adott választ.

Javaslat hangzott el, hogy a temetőben a 
ravatalozót lássák el esővédővel. Válaszul 
elhangzott, hogy felszerelését tervbe vették.

A falugyűlés Magasitz Lajos zárszavával 
ért véget.
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Jó tudni
A falugyűlésen Losonczy Béla jegyző adott tájékoztatást néhány, a lakosokat, üdülőket érintő kérdésben

Szigetbecse lakóinak száma (2004. január 1.): 1359. Tavaly szület-
tek 12-en, elhaláloztak 24-en. Többen (71-en) jelentkeztek be, mint 
ahányan kijelentkeztek (35-en). A községben 450 családi ház áll, a 
hétvégi házak száma 670. Tavaly 21 építési engedélyt adtak ki.

***

Elkészült a község rendezési terve, a szakhatóságokkal folynak az 
egyeztetések. A terv elfogadása előtt azt újabb falugyűlésen ismer-
heti, vitathatja meg a lakosság, de a tervet addig is megtekinthetik, 
véleményezhetik a polgármesteri hivatalban.

** *

Április 1. után folytatódnak a szennyvízbekötések (minden máso-
dik héten csütörtökönként).

Néhányan elmaradtak a lakás-takarékpénztári befizetésekkel. Ké-
rik a késlekedőket, rendezzék tartozásukat, hogy azt ne kelljen hiva-
talos úton, adók módjára behajtani.

A község kihasználja a közcélú foglalkoztatás lehetőségét. Az 
ebben a keretben dolgozók munkája meglátszik az intézményekben, 
a közterületek rendezettségén.

A mozgáskorlátozottak parkolási engedélyét július 1-jétől a rácke-
vei okmányiroda adja ki.

A gépjármüvek adás-vételét nem kell adózás szempontjából a pol-
gármesteri hivatalnál bejelenteni, mert a BM a változásokat havi 
rendszerességgel közli. Továbbra is a hivatalban kell bejelenteni a 
súlyos mozgáskorlátozottak kedvezményével kapcsolatos gépjármű 
adatváltozásokat, valamint a forgalomból kivont gépjármüveket.

***

Kémek minden telek- és földtulajdonost, hogy tartsa gyommente-
sen a területét. Különös tekintettel kell lenni a nagyon ártalmas par-
lagfű irtására.

***

Nyáron tilos a tarlóégetés!

A hagyományos majális keretén belül ünnepli meg Szigetbecse 
Magyarországnak az Európai Unióhoz való csatlakozását.

***

A nyugdíjas klub tagjai felajánlották, hogy segítenek a Szigetbe-
csei Krónika kihordásában.

Pánczél Károly: elismerésem!
A falugyűlést megtisztelte jelenlétével Pánczél Károly a körzet 

országgyűlési képviselője.
A polgármesteri beszámoló után a legnagyobb elismerés 

hangján szólt a község önkormányzatának, intézményeinek jó  
gazdálkodásáról, a lakosság összefogásáról és áldozatkészségéről, 
minek köszönhetően az ismert nehézségek ellenére a községi önkor-
mányzat színvonalasan látta el kötelező feladatait és ezen felül ké-
pes volt jelentős fejlesztésekre, pályázatok elkészítésére, a pályáza-
tokhoz szükséges önrész előteremtésére.

Szólt arról, hogy folytatódik a Ráckevei Duna kotrása, ígéretet 
tett arra, hogy segítségére lesz a községnek a holt-ág tulajdonának 
visszaszerzésében. A bűnügyi statisztikák ismeretében úgy vélte, 
hogy Szigetbecse közbiztonsága -  összehasonlításban -  kifejezetten 
jónak mondható. Köszönhető ez a helyi polgárőrök sokszor erejü-
kön felü l végzett munkájának, a rendőrséggel való jó  együttműkö-
désnek.

VÁLASZTÁS

Magyarország 2004. május 1-jétől az Európai Unió tagjává válik.
Ekkor az EU addigi 15-ös létszáma 25-re emelkedik.

2004. június 13-án Magyarország választópolgárai az urnák elé járulnak, 
hogy megválasszák azt a 24 képviselőt, aki az országot képviseli az Európa Parlamentben.

Mandátumuk öt évre szól.

A képviselők listáját a pártok állították össze.
A választás alkalmával a szavazók a listát állító pártokra adhatják le voksukat.

A listákról -  az adott sorrend szerint
-  a pártra adott szavazatok arányában kerülnek a 24-es keretbe a jelöltek.

Április 16-ig a választásra jogosultak értesítést, valamint ajánlószelvényt kapnak.
A szigetbecseieket június 13-án (Vasárnapi 6-19 óra között 
az általános iskolában kialakított szavazóhelvisépbe várják.
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„Hatalmas az öröm, erősebb mindennél. ” (Claudel)
Öröm. Az öröm az egyik legkorábbi és az egyik legfontosabb em-

beri érzelem. Mi az óvodában naponta találkozunk az örömmel. 
Örülni minden apró dolognak is lehet. Öröm, ha a kiscsoportos 
gyermek már nem sír, feltalálja magát új környezetében, kialakul-
nak szokásrendszerei, megtalálja a neki kedves tevékenységet, 
együtt játszik az óvó nénivel, újdonsült társaival. Egy érett kiscso-
portos általában egy hónap múlva már örömmel jön az óvodába. Eh-
hez természetesen az kell, hogy figyeljünk a gyermekekre, megis-
merjük és elfogadjuk őket olyannak, amilyenek, feltétel nélkül. Rá 
kell éreznünk, hogy mi az, ami megnyugtatja őket, hiszen tőlünk 
várják el, hogy szeressük őket, és akkor erre örömmel válaszolnak 
szeretetükkel.

Keressük az ajándékokat

Öröm, ha a középsős gyermek egyedül öltözik át pizsamára, vagy 
ha a nagycsoportos meg tudja kötni a cipőfűzőt. Napi apró örömök, 
amelyek a gyermekek érését, fejlődését mutatják. Örömmel fogad-
juk reggel az ölünkbe ülő gyermekeket. Néhány percnyi testközel-
ség után biztonságban érzik magukat, és belekezdenek a számukra 
legtermészetesebb és legfontosabb tevékenységbe, a játékba. Nép-
hagyományőrző nevelési programunkban folyamatos napirenddel 
biztosítjuk az időt és a lehetőséget az önfeledt játékra. A játék során 
fejlődik kézügyességük, figyelmük, fantáziájuk, megfigyelőképes-
ségük, ítélőképességük, fegyelmük, kitartásuk, beszédkészségük, 
közösségi magatartásuk és még sorolhatnám. Játék közben tapaszta-
latokat szereznek, kudarcaik és sikerélményeik vannak. Örülünk a 
gyermekek fejlődésének, ha sok-sok próbálkozás után sikerül meg-
valósítani, amit szeretnének.

Öröm, ha velünk együtt énekelnek, mondókáznak, tornásznak, 
barkácsolnak, báboznak, verselnek, mesélnek. A mesélésnek varázsa 
van, amit nem pótolhat a legjobb minőségű videó vagy TV sem. Na-
gyon gazdag a magyar népmesék tárháza. Öröm, ha a gyermekek be-
szélgetnek velünk. Nagyon szeretnek beszélgetni, mert sok minden 
érdekli és foglalkoztatja őket. A legjobb alkalmak a beszélgetésre: a 
rajzolás, festés, gyurmázás, nyírás, ragasztás, hajtogatás és séta. Sok 
minden kiderül számunkra ilyenkor, jobban megismerjük a gyer-
mekek személyiségét. Igyekszünk minden gyermekre elegendő időt 
fordítani, habár elég magasak a csoportlétszámok (28, 25, 19).

Minden apró sikernek együtt örülünk, és mi igyekszünk a lehető-
ségeket biztosítani, hogy a gyermekek tevékenységeik közben, ön-
magukhoz képest fejlődjenek. Örömmel és aktívan vesznek részt a 
csoportszobák és a folyosó, öltöző díszítésében, különösen ünnepek 
tájékán.

Hagyományőrző programunkban nagyon fontos az ünnepek sze-
repe, az ünnepekre való készülődés. Az ünnepi várakozás az ünnep-

napokon teljesedik be. Nincs csodálatosabb érzés egy pedagógus 
számára, mint a boldog gyermek önfeledt ünneplése, a közösen átélt 
élmény. Az aktuális ünnepi készülődések során a középső- és nagy- 
csoportosok már felelevenítik előző évi élményeiket, nézegetjük a 
közös fényképalbumunkat. Öröm hallani: „Ugye milyen jó volt!?” 
Ünnep nálunk a búcsú, emlékezetesek a Márton napi lámpás felvo-
nulások, az adventi koszorú készítése, a mézeskalácssütés, a Miku- 
lásvárás. Luca napján minden gyermek búzát vet, a nagycsoporto-
sok pedig Lucáznak a kicsiknek és a középsősöknek. A iegmeghit- 
tebb ünnepünk a karácsony. Csodálatos a gyönyörű karácsonyfa, a 
sok-sok játék, a szülőkkel való együttlét, a Betlehemes- vagy pász-
torjáték. Nagy öröm, hogy a karácsonyfa alá szponzorok által finan-
szírozott ajándékok is kerültek az elmúlt évben (SZMK, Községi 
Önkormányzat, Roma Kisebbségi és Német Nemzetiségi Önkor-
mányzatok, Feigl László Németországból).

Karácsony előtt néhány nappal elkészült a leglátványosabb aján-
dék, az ovigaléria, amit a szülők, az alapítvány és ifj. Csömöri Já-
nos finanszíroztak. A gyermekek öröme azóta is határtalan, a leg-
kedveltebb játszóhely.

Az ünnepek sorában a farsang következett jelmezekkel, vetélke-
dőkkel, ügyességi játékokkal, tánccal és az elmaradhatatlan fánk-
evéssel. Öröm volt nézni, ahogy a szülők táncoltak a gyerekekkel.

Nemzeti ünnepeinket is méltón megünnepeljük, főként nemzeti 
jelképeink bemutatásával (nemzeti zászló, kokárda, huszár, csákó, 
kard). A kis-középsősök és nagycsoportosok áhítattal nézték, ahogy 
elhelyeztük a zászlókat az új zászlótartóba, amelyet Takács András 
ajándékozott óvodánknak.

Ezekben a napokban már húsvétra készülődünk. A mi óvodánk-
ban nincs olyan gyermek, aki ne venne részt az előkészületekben 
önként, és szó szerint dalolva. Énekelni mindig szeretünk, de ünne-
pek tájékán különösen. Mi nem csak anyanyelvűnkön beszélünk és 
énekelünk, hanem németül is. A kicsik érdeklődéssel hallgatják az 
óvónők énekeit, a kis-középsősök már ügyesen próbálkoznak a né-
met dalok éneklésével, mondókázással. A nagycsoportosok már ön-
feledten, spontán is énekelnek, körjátékoznak, mondókáznak néme-
tül is.

A húsvét előtti vasárnap Virágvasámap. Óvodánkban hagyo-
mány, hogy az ezt megelőző pénteken a nagycsoportosok kukorica-
szárból Kisze-bábot készítenek.

Tojásdiszités

Ezt körbe hordozzák az óvodák udvarán, ahol a többi gyermek 
csatlakozik. A télüző jelképet, a Kisze-bábot a vízparton elégetjük, 
a hamut beszórjuk a vízbe, közben a nagyok hangosan mondják a 
télűző és gonoszűző rigmusokat.
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Ezután következik a zöldág-járás, ami a tavasz beköszöntét jelké-
pezi. Hangos énekszóval, kapuzós dalokkal, népi játékokkal örü-
lünk az együttlétnek, egészségnek, jó  időnek. A húsvéti készülődés 
része a „nagytakarítás” a csoportszobákban. Öröm látni, ahogy a 
gyermekek takarítanak, hajtogatják a babaruhákat, rendezgetik a 
polcokon a játékokat. A tojásfestéshez is elkezdjük gyűjtögetni a 
kellékeket (tojás, vöröshagyma héja, mintás levelek az udvarról, 
anya elszakadt nylon harisnyája).

A tojásberzselés régi hagyomány, és nagyon szép, levélmintás 
tojásokat készíthetünk ezzel a technikával. A nagyobbak próbálkoz-
nak az írókázással, amelyhez méhviasz és íróka szükséges. Ez az 
igazi hímes tojás, amelyet sok munka árán ugyan, de szívesen 
készítenek a gyerekek. Az ünnep előtti napon fogjuk a kosarainkat, 
füvet gyűjtünk az udvaron és a közeli erdők szélén. A fűből fészke-
ket készítünk, hogy abba kerüljenek az ajándékok. Cukorkát, csoko-
ládét a bokrok és a sövény alatt kell keresni, mert azok elszóródnak. 
Tíz óra tájékán még énekelünk, verset mondunk, beszélgetünk az 
ünnepről.

Ezután izgatottan, örömmel kukucskálnak az ablakon, és 
felöltözködés után jöhet az udvaron a keresgélés. A talált 
édességeket kosarakba gyűjtjük, amiből hazainduláskor mindenki 
vesz, az új játékokkal pedig önfeledt játékba kezdenek. Csodálatos 
érzés látni a boldogságtól csillogó gyermekszemeket, az örömtől 
sugárzó arcokat. Ez olyan felejthetetlen élmény, hogy a nagyobbak 
még arra is emlékeznek, hogy tavaly milyen játékokat találtak a 
fészekben. Az öröm ilyen formában csak akkor teljesülhet be, ha az 
időjárás kedvez nekünk.

Készül a húsvéti sütemény

Ünnepeinkhez tartoznak még, és jelentős szerepük van a termé-
szethez fűződő jeles napoknak (Víz világnapja, Föld napja, Mada-
rak és fák napja, stb.).

Nagyon szeretünk sétálni, kirándulni, természeti „kincseket” 
gyűjtögetni. Öröm, hogy óvodásainkat minden érdekli, és mi min-
dent meg is teszünk, hogy olyan környezetet teremtsünk számukra, 
amelyben mindenki biztonságban érzi magát, aktívan tevékenyked-
het és ezáltal fejlődhet.

Örülünk annak, hogy óvodánk kívül-belül nagyon szép. Új tető-
vel, térköves terasszal, új kerítéssel, ovigalériával, logopédiai szo-
bával, új udvari sporteszközökkel lettünk szebbek és gazdagabbak. 
Nagy öröm, hogy a szülők bizalommal vannak az óvoda dolgozói 
iránt, és a legnagyobb öröm, hogy a gyermekek szeretnek óvodába 
járni.

„ Csodálatos, milyen eredeti tud lenni a gyermek, ha hagyják. ” 
(Kosztolányi Dezső)

Schmidt Mihályné 
óvodavezető

Anyakönyvi hírek

Elhunytak
Nyitrai Sándorné Tar Julianna

2004. február 22. Élt 69 évet 
Varga János

2004. március 25. Élt 76 évet 

Szü letés
2004. február 28-án született 

Szalánczy Mónika és Pécsik László leánya 
Panna

Borbély Mária és Béres János *

2004. február 21-én házasságot kötöttek

Aranyiakodalom
Házasságkötésük 50. évfordulóját ünnepelték 

2004. február 21-én
Schwarczenberger Imre és Varga Margit

Felhívás
faluszépítésre

A Nők Szigetbecséért Egyesület ismét versenyt hirdet. A 
csatornázás befejezésével újra sokat tehetünk lakóhelyünk 
szépítéséért. Az önkormányzat már megtette az első lépése-
ket a parkok, terek kialakításával. A tavasz közeledtével 
most a falu lakóit szeretnénk ösztönözni környezetünk 
szebbé tételére.

Egyesületünk két kategóriában hirdeti meg versenyét.
1/ Lakóházak és környezetük 
2/ Közintézmények és szolgáltatók
Az értékelés szempontjai: ízléses, dekoratív és az utcáról jól 
látható virágosítás, mely legyen összhangban a környezettel.
Az értékelés időpontja 2004. július vége.

*

Itt szeretnénk beszámolni egyesületünk ez évi terveiről.
• „Virágos faluért akció”: április -  július.
• Tavaszi virágvárás: április 30 -  május 1.
• Toborzás a Libresse futóversenyre és mozgásfesztiválra: 

május.
• Lórévi falunapokon (július) és a szigetbecsei falunapon 

(augusztus) bográcsos főzés.
• Asztalitenisz-bajnokság -  minden korosztálynak.
• Színházlátogatás: október.

Jelentkezés,
érdeklődés

az egyesület elnökénél: 
Mészáros Edit, 
Napsugár út 1.
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* HÍREK * HÍREK * HÍREK *
Fogadóóra

Pánczél Károly országgyűlési képviselő fo-
gadóórát tart Szigetbecsén a polgármesteri hi-
vatalban 2004. április 21-én (szerdán) 17-19 
óra között.

Virágvásár
A Nők Szigetbecséért Egyesület ismét virág-

vásárt rendez. Május 1-jén 8-12-ig a Művelő-
dési Ház udvarán muskátlit 260 Ft, egynyári 
növényeket 80 Ft egységáron lehet vásárolni.

Vízitúra
2004. július 11 -18-ig a leányfalusi Vadkacsa 

Egyesület közös vízitúrát szervez Baján a Szi-
get DSE tagjaival. Érdeklődni, jelentkezni le-
het Mészáros Editnél a SZDSE elnökénél. Te-
lefon: 06-24/513-521, 513-520. Jelentkezési 
határidő: április 30.

Május 15-16-án vízitalálkozóra kerül sor a 
szigetbecsei strandon a leányfalusi Vadkacsa 
Klub tagjaival.

KÖR-TV adások
A KÖR-TV, mely szigetbecsei eseményekről 

is tudósít, minden pénteken 18 órától sugároz 
új adást. Az ismétlésre szombaton 15 órától, 
hétfőn de. 10 órától és szerdán 18 órától kerül 
sor.

Tavaszi lomtalanítás
2004. május 25-én (kedd) 6-17 óra között 

kerül sor Szigetbecse községben és üdülőterü-
letén a tavaszi lomtalanításra.

Kérjük a tisztelt lakosságot és üdülőket, 
hogy felesleges holmijuktól most szabadulja-
nak meg, használják ki a lomtalanítás lehetősé-
gét.

Figyelem! A kerti, háztartási hulladék és az 
építési törmelék nem tartozik a lomtalanítás 
körébe.

Bármilyen hulladék (veszélyes hulladékot 
kivéve) egy m3 mennyiségét a Szigetbecse 
Község Önkormányzat tulajdonát is képező 
dömsödi hulladéklerakó telepre térítésmente-
sen el lehet helyezni.

Szigetbecse Község Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatal

Kéményseprő
szolgáltatás

Szigetbecse községben a kéményseprőipari 
szolgáltatást a Pest Megyei Kéményseprő és

Tüzeléstechnikai Vállalat szigetszentmiklósi 
kirendeltsége végzi.

Cím és telefonszám: 2310 Szigetszentmiklós, 
Kéményseprők tere. Telefon: 06-24/365-204.

A fenti címen vagy telefonon intézhető a 
szolgáltatással kapcsolatos kérés, vagy beje-
lentés, de a polgármesteri hivatal dolgozói is 
segítenek.

Kérjük az ingatlanok tulajdonosait, bérlőit, 
hogy a kéményseprői szolgáltatás elvégzése 
érdekében tegyék lehetővé, hogy a kéménysep-
rő az ellenőrzési és tisztítási munkákat el tudja 
végezni. Az elhanyagolt kémény vagy gázké-
szülék súlyos balesetek forrása is lehet.

A szolgáltatásért díjat kell fizetni, ez a gáz-
készülék kéménynél évi egy összeg, míg a ha-
gyományos kéményeknél félévenkénti bontás-
ban szerepel.

Polgármesteri Hivatal

Eboltás
Az ebek 2004. évi kötelező veszettség elleni 

oltását április 8-án 9-12 óráig tartjuk. A helye 
a polgánnesteri hivatal melletti udvar. A pótol-
tás ideje 2004. április 22. délután 16-18 óráig.

Az eboltás díja 1200 Ft, ezt a helyszínen le-
het befizetni. Rendelet értelmében az oltással 
egyidejűleg kötelező az ebek féreghajtó szerrel 
történő kezelése. A féregtelenítés díja 10 kg- 
onként 100 Ft.

Zöldszíves Duna-ág
A víz világnapja alkalmából 2004. március 

21-én a szigetbecsei általános iskola néhány 
harmadik osztályos tanulója Borbély Józsefié 
tanárnő kíséretében a Margitszigetre utazott. 
A nap legfontosabb eseménye az volt, hogy Or- 
goványi Anikó és Viktor András vezetésével hat 
zöldszíves csoport, ■ közte a szigetbecsei Bag-
lyok, megalakította a „Zöldszíves Duna-ág” 
csoportot. Céljuk, hogy ez összekösse a Duna 
mellett élő és működő Zöldszives ifjúsági csa-
patokat.

Becsei röplabdások!
Becse kupát rendezünk 2004. május 15-én, 

szombaton az általános iskolában 8 órai kez-
dettel röplabda sportágban.

Indulási feltétel: szervezz magadnak csapa-
tot, melyben minimum 2 lánynak részt kell 
vennie és nevezz április végéig Mészáros Edit-
nél. Nevezési díj 500 Ft/fő.

Program: 8-9 óra: az általános iskolás lá-
nyok nyitó mérkőzése. 9 óra küzdelem a Becse

kupáért és három község (Szigetbecse, Rácke-
ve, Kiskunlacháza) válogatott csapatának mér-
kőzése. Zárásként este bográcsos vacsora, erre 
az igényt előre be kell jelenteni.

Várunk újból egy mérkőzés-sorozatra. Ké-
szüljetek!

Mészáros Edit a Sziget DSE elnöke

Búcsú és köszöntés
Közel 40 évi rendőri szolgálat után nyugdíj-

ba vonult dr. Sipos István rendőrezredes, rend-
őrségi főtanácsos, a Ráckevei Rendőrkapi-
tányság vezetője. Ezt a tisztet 13 évig töltötte 
be a területhez tartozó települések megelége-
désére, amit jelzett az is, hogy a búcsúztatásán 
megjelent a körzet valamennyi polgármestere.

Az ünnepélyes állománygyűlésen a ráckevei 
polgármesteri hivatal nagytermében dr. Ignácz 
István megyei főkapitány méltatta a nyugállo-
mányba vonulót, akinek kitüntetést adott át. 
Köszöntötte a pályázaton nyertes új kapitány-
ságvezetőt, Hetesi László rendőralezredest, aki 
1981 óta szolgál a Ráckevei Rendőrkapitány-
ságon, és akit a szigetbecseiek is jó l ismernek 
előadásai, újságcikkei alapján. Ismerve hozzá-
értését, aktivitását, hivatása iránti elkötelezett-
ségét, biztosak lehetünk abban, hogy a rendőr-
kapitányság ismét jó  kezekbe került.

Felhívás
A Német Nemzetiségi Önkormányzat ha-

gyományápolás céljából sváb táncház klubot 
szervez. A klub tagjai megismerhetik és meg-
tanulhatják a régi, hagyományos tánclépése-
ket, motívumokat. A klub összejövetelek va-
sárnaponként lesznek. Az első két összejövetel 
időpontja: április 18. és május 23., 16-21 óra.

Szeretettel várunk mindenkit, fiatalt és idő-
set egyaránt, aki szeret táncolni, szívesen hall-
gat sváb zenét. A klubtagságra való jelentkezé-
seket április 15-ig várom.

Lerner Mária elnök

Óvodai eseménynaptár
Április 8. A Palinta együttes húsvéti tavasz-

váró zenés-verses műsora 
Április 29. Buszkirándulás a Budakeszi Va-

dasparkba
Április 30. Anyák napja 
Május 10. Kerékpár túra a strandra 
Május 24. Ugráló várak a kisóvodában 
Május 26. Kiscsoportosok évzárója 
Május 27. Kis-középső csoport évzárója 
Május 28. Nagycsoportosok ballagása

Kiadja Szigetbecse Képviselő-testülete, Felelős szerkesztő: Pap Kornélia, Felelős kiadó: Losonczy Béla jegyző
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